2 x 0112 IS e ) e sl

»
»

Cdygl e 1) 5 sles e Jol>-2
«all) 0/003x 3000 =

2 0/15 + 03 -
o 0/34 + 0/009 -
» 68 - 5/07 -

Xz 4 s )5 ge opl 3l oae 8 05 Caw s Gl 05d (0 Bpae Mo 0 SA27 Vb wiis § S5 xSl ol -3

oo jl b )5

...\.1)31&..»..\.35).3)‘ 6Www5m—4

2/5= plaa Jsb L o

1/2 &) 3 /4 s o2cB L Gl

Ny dake 4 5 sle loj Dae o ea b Culd) )0 eaigs iz -5

€ a3 ol3l 51 SeaalaS gl ()

anygl Ceway 1y 3150005 ol i oy S (o

§ cwl oals augs Bro loj Do 4> Egazmo ;0 (@

a8 2/48 = ol)1 4a.353/80= veme 45,85 4/02 = Lew ai 8> 3/08= olyyy  aids 4/20= e




